

---

## **В Омске возбуждено уголовное дело по факту смерти местного жителя**

9 мая 2017 года в своей квартире, расположенной в доме на улице 14 Чередовая в г. Омске, было обнаружено тело 72-летнего мужчины. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть по неосторожности).

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастна 64-летняя сожительница погибшего. Подозреваемая задержана.

По версии следствия, во время совместного распития спиртного женщина резала овощи на салат, когда сожитель, подойдя, стал высказывать ей претензии бытового характера, в этот момент подозреваемая нанесла ему удар ножом в руку, повредив артерию. От массивной кровопотери мужчина скончался на месте. Установлено, что подозреваемая ранее была судима за аналогичное преступление, совершенное 9 мая 2010 года в отношении бывшего сожителя, который также скончался от ножевого ранения. В апреле 2016 года женщина освободилась из мест лишения свободы.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, изъяты вещественные доказательства, проводятся допросы и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1124957>

